7\
AY4
n
1]
=
un
L

52562277 HANSAVANTIS Style XL - Griferia de lavabo

EAN: 4015474257146

statichansa.com/52562277

e lavabo

e Monomando

e Montaje a repisa
e Cromado

e (anofijo

e Aireador PCA® para mantener el caudal constante a pesar

de las fluctuaciones de presion

Mando con simbolo C+F, Maneta, Monomando
Vaciador automatico con varilla

Limitador de temperatura y caudal maximo, Limitador agua
caliente regulable

Cartucho ceramico de ¢ 35 mm para control de caudal y
temperatura

Latiguillos de conexion flexibles

Cuerpo fabricado con laton DZR descincado, Sistema de
montaje rapido

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

110 —

) 104—>|

164
31°
76
Yy 37-46 463
03358 , v T
' o
— 247 !

G11/4
max. 180 —»|



https://static.hansa.com/52562277/es

AN
AYd

HANSH

Datos técnicos

Propiedades de caudal

Caudal volumétrico a 3 bar (con control del caudal) 6.0 [/min

Caracteristicas técnicas

Tamario DN (dimension nominal) DN15
Suministro de agua caliente max. +70°C
Presion de servicio 0.5-10 bar
Tamao conexion G3/8
Projection 110 mm
Valvula antirretorno (EN1717) AA
Material Laton
Normativas

Norma EN EN 817
Nivel de ruido 1(150 3822)

Certificados y declaraciones

KIWA K6116/08

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

600 kPa
6 bar

500 kPa
5 bar

400 kPa
4 bar

300 kPa
3 bar

200 kPa
2 bar

100 kPa
1 bar

Q (I/min)
Q(is)

52562277
0 6 12 18 24 30
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5



<JHANSH
AYd
Piezas de repuesto

!
\

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP52562273
Nombre

1 Maneta

1 Maneta

11 Screw, M5x8, SW2.5

13 Embellecedor Gris

2 Capuchon, 33x3 mm

3 Tuerca sujeccion, M40x1

4 Cartucho, 3.5 Eco

4 Cartucho, 3.5 Classic

41 Temperature adjustment limiter

43 Junta, d 28.24x2.62 Fuera de catalogo

44 Junta, d 10.10x1.60 Fuera de catalogo

5.1 Varilla vaciador

52 Racor guia

53 Arandela

55 Fixing plate

56 Tuerca, M8x1, SW13

5.7 Conjunto de fijacion

58 Tubo flexible, L=430, G3/8-M10x1 RH Fuera de
catalogo

59 Tubo flexible, L=430, G3/8-M10x1

510 Junta, d 7.65x1.78

51 Junta, 9.5x14.4x2

5.12 Tornillos sujeccion, M8x1, L=140

6 Aireador, M24x1, 6 [/min

7 Vaciador automatico

7 Vaciador automatico, (2019-)

NI Clave, SW30/34

Codigo
59913840
59914629
59904755
59912112
59912504
1003409V
59912324
59913075
59912325
59912590
59905072
59913587
59904624
59914591
59904765
59904766
59912113
59913213

59912515
59902337
59912551
59912474
59913727
59904620
59914764
59912108



